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Kreml varuje před úlohou NATO v konfliktu na Ukrajině
infokuryr.cz/n/2023/02/15/kreml-varuje-pred-ulohou-nato-v-konfliktu-na-ukrajine

Blok projevuje své nepřátelství vůči Moskvě každý den, řekl

mluvčí prezidenta Dmitrij Peskov

Zapojení NATO do ukrajinského konfliktu je den ode dne zjevnější,

navzdory tvrzením o opaku, řekl v úterý mluvčí Kremlu Dmitrij

Peskov.  

“NATO je organizace, která je vůči nám nepřátelská,” řekl Peskov

novinářům. “Toto nepřátelství potvrzují každý den a dělají vše pro

to, aby jejich zapojení do konfliktu kolem Ukrajiny bylo mnohem

jasnější.”

Peskov řekl, že aktivity vojenského bloku vyžadují od Moskvy „určitá

preventivní opatření“ . Poznamenal, že aliance vedená USA sdílí

zpravodajské informace s Ukrajinou a že „veškerá vojenská

infrastruktura NATO pracuje proti Rusku“.
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Moskva zahájila svou vojenskou operaci na Ukrajině téměř před

rokem s odkazem na nutnost chránit obyvatele Donbasu a selhání

Kyjeva při implementaci minských dohod z let 2014-2015.   

NATO od té doby dodalo Kyjevu těžké zbraně, včetně několika

raketometů, protitankových zbraní, obrněných vozidel a

dělostřelectva. Blok také vycvičil ukrajinské vojáky. Navzdory tomu

generální tajemník NATO Jen Stoltenberg na pondělní tiskové

konferenci prohlásil, že aliance není „stranou konfliktu“.

Stoltenberg však poznamenal, že od roku 2014

NATO „implementovalo největší posílení kolektivní obrany za

generaci“ a rozmístilo další síly blízko ruských hranic. Moskva

opakovaně zdůraznila, že vojenská místa na východním křídle bloku

považuje za hrozbu.   

Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbock minulý měsíc na

parlamentní debatě prohlásila, že EU „bojuje válku proti

Rusku“. Později tvrdila, že udělala chybu, ale také tvrdila, že její slova

byla špatně interpretována.   

Stoupenci Kyjeva se v úterý sešli v Bruselu, aby projednali další

podporu. Americký ministr obrany Lloyd Austin po příjezdu

novinářům řekl, že západní země mají za cíl „pomoci Ukrajině udržet

se a postupovat během jarní protiofenzívy“. Několik států, včetně

USA, Británie a Německa, se dříve zavázalo dodat Kyjevu moderní

hlavní bojové tanky.  

Moskva varovala, že další zahraniční zbraně budou dále eskalovat

konflikt, a slíbila, že tanky a další zbraně dodané Západem budou

považovány za legitimní cíle ruských vojáků.
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Sdílet:

Continue Reading

Previous „Jsou v zajetí iluzí“ – bývalý agent CIA o těch, kteří nevěří v

zapojení USA do bombových útoků Nord Stream
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